
Bitte führen Sie ein Firmware Upgrade mit der beigefügten
Firmware durch

Benutzung des Backdoor -Menüs:

1. Zugriff auf das Web- Interface des Gerätes .

2. Schreiben Sie hinter die IP- Adresse “ /backdoor.asp” um auf den benötigten Menüpunkt 
zu gelangen.
3. Tragen Sie die korrekte MAC Adresse, welche Sie unter dem Gerät finden,
in das Feld “New MAC Address ” ein. Das MAC- Adressen - Format lautet

XX:XX:XX:XX:XX:XX

4. Klicken Sie auf “Apply” um die neue MAC Adresse zu speichern .
Achtung : Diese Seite hat keinerlei Fehlererkennung. Bitte gehen Sie hier
sehr vorsichtig vor und achten Sie darauf, dass die eingegebene MAC
Adresse korrekt ist.



5. Nach dem Speichern startet der WAP54G selbständig neu.

6. Warten Sie 20 Sekunden, damit das Gerät vollständig gestartet ist.
Daraufhin sollten Sie den Reset Knopf des Gerätes für 30 Sekunden
drücken um den WAP54G in seine Standard Einstellungen zu bringen.
7. Warten Sie 30 Sekunden um sicher zugehen, dass der WAP54G sich
ordnungsgemäß zurückgesetzt hat und verbinden Sie daraufhin Ihren
PC zum WAP54G
8. Öffnen Sie erneut das Web- Menü um sicher zugehen, dass die MAC
Adresse geändert wurde.

9. Schauen Sie ebenfalls in die ARP- Tabelle Ihres PC´ s ( geben Sie “arp - a” im



MS-DOS Modus ein) , um zu überprüfen, dass die korrekte MAC Adresse
angezeigt wird.


